
Na základě poslechu vyberte nejvhodnější odpověď: 
 

1. V textu zmiňovaný pokus...  
A. proběhl za účasti převážné většiny britských firem 
B. proběhl za účasti 60 firem z celého světa 
C. nebyl v tomto rozsahu nikdy dříve proveden 
D. bude nadále pokračovat 

 
2. Experiment se zkrácenou pracovní dobou...  

A. trval půl roku 
B. probíhal po celý loňský rok 
C. se uskutečnil v první polovině loňského roku 
D. se odehrál na jaře loňského roku 

 
3. Zaměstnanci všech firem zapojených do experimentu...  

A. pracovali jen 43 hodin týdně 
B. dostávali plnou mzdu, i když pracovali méně hodin 
C. si mohli užívat třídenního víkendu 
D. měli třídenní víkend a další volno uprostřed týdne 

 
4. ... firem, které se účastnily pokusu, hodlá...  

A. 56 procent --- zachovat pětidenní pracovní týden 
B. Přes 90 procent --- experiment opakovat 
C. 61 procent --- pracovní dobu dále změnit 
D. Většina --- zůstat u zkrácené pracovní doby 

 
5. Zkrácení pracovní doby...  

A. vedlo k nárůstu počtu výpovědí 
B. mělo dopad na produktivitu práce 
C. zaměstnancům umožnilo lépe skloubit práci a soukromí  
D. narušilo rovnováhu mezi pracovním a soukromým životem 

zaměstnanců 
 

6. Ředitel organizace 4 Day Week Campaign... 
A. výsledkům experimentu nevěří 
B. odmítá uvěřit, že čtyřdenní pracovní týden může fungovat 
C. považuje výsledky experimentu za nevěrohodné 
D. je s výsledky experimentu spokojen 

 
7. Z průzkumu na konci experimentu vyplynulo, že 15 procent 

zaměstnanců...  
A. by se chtělo vrátit k pětidennímu týdnu 
B. by uvítalo zvýšení platu 
C. by bylo ochotno pracovat pět dní týdně, jen pokud by dostali přidáno  
D.  si více cení volna než zvýšení platu 

 
8. Zaměstnanci firmy Novartis...  

A. jako první v ČR plně přešli na čtyřdenní pracovní týden 
B. budou testovat čtyřdenní pracovní týden po dobu dvou měsíců 



C. mohou již nyní pracovat každý týden jen čtyři dny 
D. si mohou dvakrát do měsíce vyzkoušet zkrácený pracovní týden  

 
9. Československo...  

A. přidalo v roce 1968 pracujícím jeden den volna navíc 
B. jako první na světě zrušilo šestidenní pracovní týden 
C. zaostalo za západními zeměmi v přechodu na pětidenní pracovní 

týden 
D. rozhodlo o zkrácení pracovního týdne po vzoru západních zemí 
 

10. Na konci 60. let 20. století..., že se brzy bude pracovat jen tři dny v týdnu. 
A. mnozí předpokládali 
B. lidé pochybovali 
C. vlády uvažovaly o tom  
D. si nikdo nedokázal představit 
 
 

 
 
 


